



## **Приветствие Святейшего Патриарха Кирилла участникам конференции «Теология в научно-образовательном пространстве: задачи и решения»**

*Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил приветствие участникам IV Всероссийской научной конференции «Теология в научно-образовательном пространстве: задачи и решения».*

### **Организаторам, участникам и гостям IV Всероссийской научной конференции «Теология в научно-образовательном пространстве: задачи и решения»**

Дорогие братья и сестры!

Сердечно приветствую всех, принимающих участие в работе ежегодной Всероссийской конференции «Теология в научно-образовательном пространстве», которая уже в четвертый раз собирает представителей традиционных религиозных объединений и педагогического сообщества, ректоров вузов, руководителей органов власти и всех ответственных за воспитание будущих поколений наших сограждан.

Отрадно, что вызванные известными обстоятельствами организационные сложности не стали преградой для проведения конференции в крупнейших университетских центрах России. В нынешнем году расширился также и круг вопросов для обсуждения. Все они требуют решения на этом этапе развития теологии.

Хотел бы отметить, что сегодня особенно важно понимание общегуманитарного и воспитательного значения теологии в вузах, ее тесной связи с литературой, историей, философией и другими предметами, формирующими мировоззрение молодого человека. Осознание данной роли теологии и религиозных оснований культуры, несомненно, окажет влияние на сбережение духовно-нравственных ценностей и культурно-исторического наследия народов России, на укрепление гражданского согласия в нашей стране. Потому столь необходимо заботиться о повышении качества и дальнейшем развитии теологического образования, о сохранении и увеличении количества соответствующих бюджетных мест и открытии новых образовательных программ и научных специальностей, о поддержке теологических и междисциплинарных исследований.

Желаю участникам конференции плодотворной работы и помощи Божией во всех благих делах и начинаниях.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/61025/>